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VLADA I DRŽAVLJANSTVO 
 
Što je vlada? 
Vlada je organizacija koja vodi društvo, državu ili naciju odlučujući o određenom 
smjeru kojeg se ona pridržava i pravilima koja svi ljudi moraju poštovati. U Australiji, 
vladi je dozvoljeno voditi državu, u sporazumu sa državljanima Australije, 
pridržavajući se pravila navedenih u Ustavu Australije. 
Vlade u Australiji 
Postoje tri nivoa vlade u Australiji – savezna vlada, vlade država i lokalne vlade. 
Vaša se lokalna vlada zove općina. 
Savezna vlada vodi brigu o stvarima koje utječu na cijelu zemlju uključujući 
međudržavne odnose i internacionalnu trgovinu, obranu, imigraciju, poštanske 
usluge, pomorski prijevoz, različite poreze, putovanja zrakom i telekomunikacije. 
U Australiji postoji šest država i dva teritorija. Svaka državna vlada vodi računa o 
problematici u svojoj vlastitoj državi, uključujući tu: policiju, društveno stanovanje, 
kopneni prijevoz i školstvo. 
Općinska vijeća 
Općinska vijeća vode računa o mjesnoj problematici koja utječe na ljude koji žive u 
definiranim područjima države. Neke od ovih stvari uključuju: pomoć majkama i djeci, 
imunizaciju, usluge za mladež, usluge starijima i onesposobljenima, potporu 
društvenim i sportskim grupama, gospodarski razvoj, strateško planiranje, prevenciju 
požara, usluge odvoza smeća i reciklirajućeg materijala, parkove i vrtove, knjižnice, 
festivale i zbivanja i lokalne ceste. 
 
Vaša općina 
Grad Whittlesea je vaša općina.  Oni vode računa o 124,000 stanovnika u 
predgrađima: Epping, Lalor, Mill Park, South Morang i Thomastown, i ruralnim 
područjima i gradovima na sjeveru. 
Vijećnici općine 
Općinsko vijeće općine Whittlesea je podijeljeno na devet gradskih izbornih okruga.  
Svaki je okrug predstavljen jednom osobom koja se zove vijećnik. Vijećnici se biraju 
na izborima, gdje ljudi iz svakog gradskog izbornog okruga glasuju za osobu za koju 
žele da bude njihov vijećnik. 
Izbor općinskog vijeća 
Da biste imali pravo glasovati na izborima za općinsko vijeće ili na izborima za 
državnu i saveznu vladu, vaše ime treba biti na biračkom spisku. Ako imate više od 
18 godina, po zakonu morate biti upisani na spisak da biste glasovali. Popričajte sa 
općinom o tome kako se upisati za glasovanje. 
Sastanci općinskog vijeća 
Devet izabranih vijeća za općinu Whittlesea se sastaju svakog trećeg utorka radi 
donošenja odluka o urbanom planiranju, konstrukciji objakata društvene namjene,  
društvenim uslugama i nizu vladinih smjernica koje usmjeravaju rad općinskog vijeća. 
Možete sudjelovati na sastancima općinskog vijeća i postavljati pitanja o stvarima 
koje se događaju na vašem području.  
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Državljanstvo 
Općina održava Ceremoniju primanja državljanstva u ime Ministarstva za imigraciju i 
multikulturne odnose i pitanja autohtonog stanovništva (DIMIA). 
Ceremonije primanja državljanstva se održavaju 26. Siječnja (Dan Australije) svake 
godine.. 
Ako je vaša zamolba za državljanstvo odobrena od DIMIA i imate pravo učestvovati u 
idućoj Ceremoniji, Ministarstvo će vam poslati poziv sa detaljima o događaju. 
Popričajte s općinom da biste saznali kako postati državljanin. 
 
Povjerljivost informacija  
Općina se pridržava svojih pravila o povjerljivosti informacija koja su zakonom 
propisana. To osigurava da, općina ne smije otkrivati bilo koju informaciju koju ima o 
vama i mora je čuvati na povjerljiv i siguran način. 
 
Sloboda informiranja 
U Australiji zakon dozvoljava ljudima uvid u informacije koje vlada ima o njima. Ovaj 
se zakon zove Zakon o slobodi informiranja/The freedom of information Act. 
Raspitajte se kod općine kako biste saznali više o slobodi informiranja. 
 
Kontaktirajte općinu 
 
Općina Whittlesea ima Višejezičnu telefonsku informativnu službu uz pomoć tumača. 
Ovu uslugu možete dobiti besplatno, pozivom na slijedeće telefonske brojeve: 

 


